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A feladatok megoldását adjátok le a titkárságra!
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A négyszog

A konvex négyszog szogeinek dsszege 360°, <\ LA
ABCD négyszog keriilete Kapep=AB+BC+CD+AD S

A paralelogramma az a konvex négyszog, amelynek szemben fekvd oldalai parhuzamosak
egymassal.
Egy konvex négyszog akkor és csak akkor paralelogramma, ha: ‘ /

. szemben fekvo szogei kongruensek
egymasmelletti szdgei kiegeészitdk y
. szemben fekvo oldalai kongruensek Y AR —— /

. 4161 felezik egymast L2
Egy konvex négyszog paralelogramma, ha két szemben fekvé oldala parhuzamos ¢s kongruens.
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A téglalap az a paralelogramma amelynek van egy derékszoge.
Egy paralelogramma akkor és csak akkor téglalap, ha atloi kongruensek.

A rombusz az a paralelogramma amelynek két egymas melletti oldala kongruens.
Egy paralelogramma akkor és csak akkor rombusz, ha:
1. atloi felezik a szogeket.

2. atl61 merblegesek egymasra.

A négyzet az a paralelogramma ami rombusz és téglalap egyid6ben.
Egy paralelogramma akkor ¢s csak akkor négyzet, ha: ‘
. atlé1 kongruensek €s merdlegesek egymasra. z
. 4t161 kongruensek ¢s felezik a szogeket. ?
. atlé1 kongruensek és két egymas melletti oldala kongruens. ;
. van egy derékszdge €s atlét merdlegesek egymasra. ;

. van egy derékszoge és atloi felezik a szogeket. j

. van egy derékszoge ¢és két egymas melletti oldala kongruens. -
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A trapéz az a konvex négyszog amelynek két szemben fekvo oldala parhuzamos kettd pedig nem.
A trapéz nem parhuzamos oldalain fekvo szogei kiegészitoek. Yy
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Az egyenld szara trapéz az a trapéz amelynek nem parhuzamos oldalai kongruensek egymassal
Egy trapéz akkor ¢és csak akkor egyenld egyenld szaru, ha: v

1. atl6i kongruensek. J /‘.W‘Mm‘"m\

2. valamelyik alapon fekvo szogei kongruensek. /| : \
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A dereks,mgu trapézaza trapez amelynek egvik nem pafmgzamﬂq oldala merdleges az ala;mkra
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__,M.__,.__.qm._n.._._i\ 1 ;‘; no wap.
A trapéz kozepvonala egy szakasz, amely Osszekoti a nem parhuzamos oldalak te]ezopontjait
A trapéz kozépvonala parhuzamos az alapokkal és egyenld ezek félosszegével.
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